














SR365M - KR365M

PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
 PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPECIFISCHER KOFFER-TRÄGER
 PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

YAMAHA XT660XR '07

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
 BAUANLEITUNG - INSTRUCIONES DE MONTAIE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

| | | | |
|---|---|--|--|
| <p>1</p>  <p>SUPPORTO SUPPORT HALTERUNG SOPORTE</p> <p>Q.TY n.2(Dx-Sx)</p> | <p>2</p>  <p>VITE TCEI M8x45mm SCREW MS SCHRAUBE TORNILLO PARAFUSO</p> <p>Q.TY n.2</p> | <p>3</p>  <p>V562 DISTANZIALE Ø18x13 ribass Ø14x4mm foro 8,5mm SPACER ENTRETOISE KISANZSTUECK ESPACADOR</p> <p>Q.TY n. 2</p> | <p>4</p>  <p>VITE TEF M8x35mm SCREW MS SCHRAUBE TORNILLO PARAFUSO</p> <p>Q.TY n.2</p> |
| <p>5</p>  <p>VITE TCEI M6x35mm SCREW MS SCHRAUBE TORNILLO PARAFUSO</p> <p>Q.TY n.4</p> | <p>6</p>  <p>RONDELLA Ø6 WASHER SCHEIBE ARANDELA ARRUELA</p> <p>Q.TY n.4</p> | <p>7</p>  <p>DADO A.B. M6 BOLT ECKLOU WÄHNER TUERCA PORCA</p> <p>Q.TY n.4</p> | <p>8</p>  <p>PIASTRA MONOLOCK PLATINE PLATTE PARRILLA PRATO</p> <p>Q.TY n.1</p> |
| <p>9</p>  <p>COPRIFORO</p> <p>Q.TY n.6</p> | <p>10</p>  <p>RONDELLA Ø6x20mm WASHER SCHEIBE ARANDELA ARRUELA</p> <p>Q.TY n.4</p> | <p>11</p>  <p>GOMMINO RUBBER CAOUTCHOUC GUMMI BORRACHA</p> <p>Q.TY n.4</p> | <p>12</p>  <p>RONDELLA IN GOMMA Z183 RUBBER WASHER RONDELLE EN GOMME GUMMISCHIBE ARANDELA DE GOMA ARRUELA</p> <p>Q.TY n.4</p> |
| <p>13</p>  <p>DISTANZIALE Ø11x11mm foro Ø6,5mm SPACER ENTRETOISE KISANZSTUECK ESPACADOR</p> <p>Q.TY n. 4</p> | | | |

